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Prot. n. 123       Bari, 29.05.2019 

NOTIZIARIO N. 24 

 

DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Serie C gare del 24 – 25 maggio 2019 

SPORT PROJECT – SPORT E20 9 – 4 

FIMCO SPORT – BAUX MEDITERRANEO  5 – 3 

WATERPOLO BARI 2 – FIMCO SPORT 6 – 10 

MASTER VALENZANO – AIRON CLUB 5 – 4 

 

Campionato Promozione gare del 24 – 25 maggio 2019 

NETIUM GIOVINAZZO – PAYTON BARI 7 – 9 

ICOS SPORTING CLUB – NETIUM GIOVINAZZO 17 – 7 

BASILICATA NUOTO 2000 – DHARMHA 9 – 12 

 

Campionato Under 17 gara del 26 maggio 2019 

FIMCO SPORT – SPORT PROJECT 3 – 7 

WATERPOLO BARI – MASTER VALENZANO 32 – 3 

COSENZA NUOTO – SPORT PROJECT 8 – 14 

BAUX MEDITERRANEO 1 – COSENZA NUOTO 4 – 10 

AIRON CLUB – FIMCO SPORT 4 – 6 

M.C. RN. CROTONE – BAUX MEDITERRANEO 1 20 – 6 

 

Campionato Under 15 gare del 24 maggio 2019 

WATERPOLO BARI 1 – METAL CARPENTERIA RN CROTONE 10 – 10 

FIMCO SPORT – METAL CARPENTERIA RN CROTONE 9 – 5 

 

Campionato Under 13 gare del 22 – 26 maggio 2019 

ICOS SPORTING CLUB – NUOTATORI PUGLIESI FEMM 8 – 3 

POTENZA NUOTO – NUOTATORI PUGLIESI  0 – 25 

BASILICATA NUOTO 2000 – NUOTATORI PUGLIESI FEMM 20 – 3 

BAUX MEDITERRANEO – WATERPOLO BARI 8 – 8 

AIRON CLUB – M.C. RN CROTONE 10 – 4 



NEW PIANETA BENESSERE – CAMPUS X 14 – 3 

WATERPOLO BARI – FIMCO SPORT 6 – 10 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Under 17 gara del 26 maggio 2019 

BAUX MEDITERRANEO – COSENZA NUOTO 

All’atleta Giuffrè S. (tesserato Baux Mediterraneo) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per uso di linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Al dirigente Di Noi M. (tesserato Baux Mediterraneo) si commina la squalifica per un turno da scontarsi 

nel campionato di competenza perché, senza averne titolo, impartiva direttive tecniche alla squadra 

All’atleta Mandarino D. (tesserato Cosenza Nuoto) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo nei confronti dell’avversario. 

 

AIRON CLUB – FIMCO SPORT 

All’atleta Kraja D. (tesserato Airon Club) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo nei confronti dell’avversario. 

Al Tecnico Carbonara F. (tesserato Fimco Sport) si commina la squalifica per due turni da scontare nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto e comportamento insubordinato nei confronti 

dell’ufficiale di gara. 

 

 

Campionato Promozione gare del 24 maggio 2019 

ICOS SPORTING CLUB – NETIUM 

All’atleta De Simon G. (tesserato Netium) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’avversario. 

 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


